Résoudre un problème de proportionnalité.  Manipuler les tableaux de proportionnalité.     
N12 (CM2) – Devoirs - La proportionnalité

Exercice plus 1 : 
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Exercice plus 2 :
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Présente tes résultats dans le tableau.

	Terreau (kg)
	10
	5
	1
	2
	20
	25
	30

	Prix (€)
	4
	2
	0,4
	0,8
	8
	10
	12



Exercice 3 p 64 :
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Présente tes résultats dans le tableau.

	Bonbons
	1
	2
	5
	17
	22
	6
	20
	19

	Prix (cents)
	7
	14
	35
	85
	110
	42
	140
	133
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10 kg de ferreau pour le potager coitent 4 €.

Quel estle prix de 5 kg ? de 1 kg ? de 2 kg ?

Quelle masse de terreau puis-je acheter avec 8 € ? avec 10 € ?
avec 12 € ?
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Une épicerie vend des bonbons au déail 6 7 cents piéce.
Combien vaudront 2 bonbons ? 5 bonbons ? 17 bonbons ? 22 bonbons ?
Combiendo bonbons peton ocheer avc 42 ol ? vee 1,40 euro ?
avec 1,33 euro ?




